ERRATA.

In my paper in the "Journal" for 1902, No. 37 occur the following printer's errors.

Page 30, 13th line from bottom for "covered" read "curved" 31 & 32 for "Megiselens" read "Megischus." 33, 10th line from top for "sharpened" read "shagreened" 99 for "smoothy" read "smoky." for "Brule" read "Brulle." 34, 1st 37. 17th 99 for "expressed" read "depressed" 39, 5th 99 39, 16th read ,, 44, 7th for acvenitini read "acoenitini." " 99 44, 10th for acvenites read accenites. ,, 47, 11th for Fah. read Fab. 50, 3rd line from bottom add after "smooth" peronatum. ,, 50, add after "reticulated" in last line fuscicorne. 51, above anisobas cincticornis add Ichneumonini. 99 Bodargus add Joppini. 99 Diapetus add Cryptini. 62 2nd line from bottom for "slope" read "shape" 99 top Joppini should be placed above Zono-71 14th joppa. bottom for "are" read "areæ." 73, 5th 81, top line for "metapleurg" read "metapleuræ." 91, 9th line from top for "sharpened" read "shagreened" bottom for "tubæ" read "tibiæ" 114, 12th for "tech" read "teeth" 125, 2nd for "covered" read "curved" 138, 3rd ,,

Correction to Journal No. 39.

Page 54 after line 18 insert.

"Follow the principal noun with which they are connected; and the object."

P. Cameron.



Cameron, Peter. 1904. "ERRATA: On the Hymenoptera collected by Mr. Robert Shelford at Sarawak, and on the Hymenoptera of the Sarawak Museum." *Journal of the Straits Branch of the Royal Asiatic Society* 41, 124–124.

View This Item Online: https://www.biodiversitylibrary.org/item/130369

Permalink: https://www.biodiversitylibrary.org/partpdf/375670

Holding Institution

Smithsonian Libraries and Archives

Sponsored by

Biodiversity Heritage Library

Copyright & Reuse

Copyright Status: Not in copyright. The BHL knows of no copyright restrictions on this item.

This document was created from content at the **Biodiversity Heritage Library**, the world's largest open access digital library for biodiversity literature and archives. Visit BHL at https://www.biodiversitylibrary.org.